

خارج از گود

باید جودوکاران مستعد را

پرورش دهیم

سرمربی اهل جمهوری آذربایجان تیم ملی جودو کشورمان گفت: اگر پروازی از باکو به تهران نباشد، به‌صورت زمینی وارد ایران می‌شوم تا کارمان را باقدرت شروع کنیم.

به گزارش ایرنا، رشاد ممدوف چهره سرشناس جودوی جمهوری آذربایجان که اخیراً سرمربی تیم ملی ایران شده است در گفت‌وگوی، درباره آغاز به کار رسمی خود، اظهار کرد: طبق توافقی که از قبل با فدراسیون جودو داشتیم، تاریخ شروع قراردادم از امروز است و مسئولیت مهم هدایت تیم ملی ایران را با افتخار پذیرفته‌ام. امروز با آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون، گفت‌وگوی طولانی و مؤثری داشتیم و ملی آن قرار بر این شد که برنامه‌های آماده‌سازی ملی‌پوشان از هفته آینده به طور رسمی آغاز شود.

او با تأکید بر اهمیت زمان‌بندی صحیح برای آمادگی هرچه بهتر تیم افزود: در شرایطی که مسابقات مهم بین‌المللی پیش‌روی ما قرار دارد، تاخیر در شروع تمرینات به صلاح تیم نیست. بنابراین اگر در روزهای آینده پروازی از باکو به تهران برقرار نشود، بدون درنگ از مسیر زمینی وارد ایران خواهم شد تا وقفه‌ای در روند آماده‌سازی بازیکنان به وجود نیاید و قطعاً از هفته آینده اردوها را در تهران آغاز خواهیم کرد. ممدوف، ادامه داد: ایران را خانه دوم خود می‌دانم. برایم مهم است که به تمام بدهای قراردادم پایبند باشم و مسئولیتی که بر عهده گرفتم را به نحو شایسته‌ای انجام دهم. در سال‌های گذشته نیز از نزدیک با جودوی ایران و ظرفیت‌های ارزنده آن آشنا بودم و باور دارم با تلاش جمعی کادرفنی و فدراسیون، می‌توانیم تیمی منسجم و قدرتمند را برای حضور موفق در مسابقات پیش‌رو مهیا کنیم. او با اشاره به اهمیت نظم و هماهنگی در بین اعضای تیم تصریح کرد: از روزهای ابتدایی حضورم در ایران و آغاز اردوها برنامه‌های فنی خود را با همکاری مربیان ایرانی آغاز خواهم کرد. اعتقاد دارم با تعامل سازنده و فضای مثبت اردوها، بازیکنان تیم توانند با انگیزه بالا تمرین کنند و مسیر پیشرفت را سریع‌تر طی کنند. هدف ما تنها موفقیت مقطعی نیست، بلکه باید نسل جدیدی از جودوکاران مستعد را پرورش دهیم که در آینده نیز افتخارات بیشتری برای ایران کسب کنند.

خارجی‌های دارای قرارداد باید به ایران بیایند

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: مربیان و بازیکنان خارجی دارای قرارداد باید به ایران بیایند.

به گزارش فارس، مهدی تاج در حاشیه مراسم عزاداری در وزارت ورزش برای ایام محرم و شهدای ورزشکار، درباره آخرین وضعیت برگزاری لیگ برتر و میزبانی استقلال و پرسپولیس، اظهار داشت: جلسه‌ای در سازمان لیگ با حضور برخی مسئولان فدراسیون فوتبال داشتیم. امسال لیگ فشرده برگزار می‌شود. امروز هم مدیرعامل استقلال، پرسپولیس و بیکان فدراسیون فوتبال آمدند تا درباره استنادردسازی ورزشگاه‌های تهران صحبت شود. به آنها هم اعلام کردیم بازی‌ها احتمالاً در پنج‌روز یکبار برگزار شود. البته بیشتر مسابقات چهار روز یکبار است و یک تا دو هفته را نیز احتمال دارد سه روز یکبار برگزار کنیم. او افزود: تمام تلاش سازمان لیگ بر این است مثل سایر نقاط دنیا بازی‌ها هر چهار روز یکبار برگزار شود. تصمیم دیگری که گرفته شد این است سازمان لیگ برای هر بازی مدیر رسانه‌ای بگذارد و نباید نشست خبری‌ها پیش از ۱۵ دقیقه طول بکشد. دیده شده برخی مربیان در نشست خبری حدود ۴۵ دقیقه یا یک ساعت صحبت کرده‌اند؛ اما در نشست خبری باید فقط درباره بازی صحبت شود. رئیس فدراسیون اضافه کرد: فعلاً مشکلی در کشور برای رفت‌وآمد نداریم و به هر جهت شرکتهای هواپیمایی نیز راه می‌افتند و موانع جدی وجود ندارد. موارد دیگری هم در جلسات مطرح شد. تاج در خصوص وضعیت حضور بازیکنان یا مربیان خارجی که قراردادشان را فسخ کرده‌اند یا قرار است به ایران بیایند، گفت: ما که خودمان بازی‌ها را برگزار می‌کنیم و آنها هم قرارداد دارند و باید بیایند؛ اما اکنون شرایط خاصی است که باید باشگاه‌ها بگیری کنند. در این وضعیت ما باید بازی‌ها را برگزار کنیم و قطعاً مسابقات برگزار می‌شود. او در خصوص اینکه شنیده می‌شود کمیته استیناف محرومیت ریسکاردو ساینیو را بخشیده است؛ زیرا او در شرایط فعلی کشور اعلام کرده حاضر است زمینی به ایران بیاید، توضیح داد: این موضوع را باید از خود کمیته استیناف پرسید. رئیس فدراسیون فوتبال درمورد پیشنهاد فدراسیون ساحل عاج برای حضور ایران در تورنمنت چهارجانبه، عنوان کرد: روز گذشته دراین‌خصوص با سرمربی محترم تیم ملی جلسه داشتیم و همه عوامل را هم دعوت کرده بودیم. با قلعه بودی صحبت کردم و در مسابقات سنگال شرکت می‌کنیم؛ زیرا فلا از آن تکلیف تیم‌های اروپایی برای حضور در جام جهانی مشخص نشده است. حضور تیم ملی در تورنمنت کافا نیز قطعی است و احتمال دارد یک بازی هم در روسیه بازی کنیم و باید آن مسابقه را نیز نهایی کنیم. باید یک فینادی دیگر خود را نیز بر کنیم که این کار را خواهیم کرد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

چهارشنبه ۱۱ تیر ۱۴۰۴ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۲۰۷



سپاهان دوباره با محرم جان تازه می‌گیرد

کارشناس فوتبال کشورمان بر این باور است که محرم نویدکیا شخصیتی حرفه‌ای و آرام دارد و با همین تفکر می‌تواند اعتمادبنفس و انگیزه‌قهرمانی را به بازیکنان سپاهان تزریق کند و عاملی که موجب می‌شود این سرمربی چون در فصل آینده با طلایی‌پوشان به موفقیت‌های بسیاری دست پیدا کند.

به گزارش ایمنه طی روزهای گذشته باشگاه سپاهان پس از استعفای پاتریس کارترن، سرمربی فرانسوی خود تصمیم به همکاری با محرم نویدکیا اسطوره این تیم گرفت: محرم نویدکیا در لیگ بیست‌ویکم و بیست‌ودوم در نخستین تجربه سرمربیگری خود هدایت سپاهان را بر عهده گرفت و موفق به کسب نتایج مطلوبی با این تیم شد. اگرچه تلاش وی به‌عنوان سرمربی زردپوشان در طول دو فصل منجر به قهرمانی نشد، اما موجب شد این تیم در جایگاه سوم و دوم جدول به کار خود پایان دهند؛ پس از محرم نویدکیا، مورایس و کارترن هدایت زردپوشان را بر عهده گرفتند و موفق به ارائه نمایش چشمگیری در این تیم نشدند در نهایت نیز پاتریس کارتون پس از پایان لیگ بیست و چهارم و در شرایطی که به نظر می‌رسید فصل آینده نیز روی نیمکت طلایی‌پوشان خواهد نشست تصمیم به قطع همکاری با سپاهان گرفت و مدیران باشگاه به سراغ محرم نویدکیا رفتند؛ بسیاری از کارشناسان فوتبال و البته پیشکسوتان و هواداران سپاهان بر این باور هستند که انتخاب این سرمربی یکی از

بهترین تصمیم‌های مدیران باشگاه بوده است و می‌تواند موفقیت این تیم در فصل آینده را تضمین کند. نویدکیا پس از سپاهان برای مدتی در مس رفسنجان فعالیت حرفه‌ای خود را دنبال کرد و با نماینده رفسنجان نیز موفق به کسب نتایج مطلوبی شد، اما در نهایت به‌دلیل مشکلات متعدد تصمیم به جدایی از این تیم گرفت. حالا او با تجربه بیشتر روی نیمکت سپاهان قرار گرفته است تا طلسم چندین ساله قهرمانی طلایی‌پوشان را بشکند؛ نکته قابل‌تأمل این است که این سرمربی شخصیتی آرام و به‌دوراز جنجال دارد. موردی که موجب می‌شود بیشتر اهالی فوتبال این اخلاق وی را مورد نقد قرار دهند؛ چراکه آن‌ها بر این باور هستند

امروزه در فوتبال ایران جنجال‌های خارج از زمین دست‌کمی از نمایش قابل توجه در دستمیل‌سبز ندارد و به همین دلیل جنجالی بودن یک سرمربی می‌تواند نقشه بسزایی در موفقیت تیم ایفا کند. این در حالی است که کارشناسان فوتبال کشورمان می‌گویند فوتبال ایران از بهانه‌جویی فاصله گرفته است و بیش از هر چیز بر روی عملکرد تیمی متمرکز شده است. عاملی که می‌تواند از نویدکیا یک سرمربی موفق بسازد، در‌حضور این سرمربی در فصل آینده با رعایت‌بایدها و نیابدهایی می‌تواند در دومین تجربه سرمربیگری خود با سپاهان به نتایج قابل توجهی دست پیدا کند.

ک جدایی محرم نویدکیا از سپاهان اشتباه بود

مهدی جعفریور، کارشناس فوتبال کشورمان درباره حضور نویدکیا

و باشگاه در ادامه باید مطلق با اهداف سرمربی خود دست به جذب بازیکن بزند.

ک اعتماد و صبر، سپاهان را به قهرمانی می‌رساند

کارشناس فوتبال کشورمان خاطر نشان می‌کند: از نظر من باشگاه سپاهان با انتخاب یک کادر بومی و انتخاب افرادی از نسل طلایی مسیر درستی را در پیش گرفته است و انتظار می‌رود این مسیر با قهرمانی همراه باشد؛ هواداران طلایی‌پوش فوتبال را به‌خوبی درک می‌کنند آن‌ها می‌دانند رفتن نویدکیا و آمدن مورایس به ضرر این تیم تمام شد و اضافه می‌کند: نویدکیا اسطوره سپاهان است، از همین‌رو اعتماد و صبر می‌تواند این تیم را با هدایت وی به روزهای اوج بازگرداند؛ هواداران سپاهان جزو بهترین‌ها و البته الهته‌الگوهای هواداری فوتبال ایران در سال‌های گذشته بوده‌اند؛ در‌حسورت انتظار می‌رود صبر و حوصله آن‌ها منجر به قهرمانی شود.

ک فوتبال یک ورزش غیر قابل پیش‌بینی است

کارشناس فوتبال کشورمان یادآور می‌شود: مورایس تغییرات بسیاری در تیم ایجاد کرد و اعتمادبنفس بازیکنان را گرفته بود. در‌حسورتی که محرم نویدکیا علاوه‌بر تزریق اعتمادبنفس به بازیکنان، فرصت خوبی را در اختیار مهره‌های جوان قرارداد، بنابراین اگر این سرمربی همان شیوه را در پیش بگیرد نظم تیمی را به سپاهان باز می‌گرداند. او تأکید می‌کند فوتبال یک ورزش غیرقابل‌بینی است؛ امروزه در فوتبال روز دنیا تیم‌ها در عرصه ملی و باشگاهی به پیشکسوت‌های خود اعتماد می‌کنند و در حال حاضر نیز مدیران باشگاه سپاهان همین شیوه را در پیش گرفته‌اند؛ اگرچه نمی‌توان این تصمیم را در کسب موفقیت قطعی دانست، اما این شیوه صحیح و امیدبخش است.

کارشناس فوتبال کشورمان بر این باور است که محرم نویدکیا شخصیتی حرفه‌ای و آرام دارد و با همین تفکر می‌تواند اعتمادبنفس و انگیزه‌قهرمانی را به بازیکنان سپاهان تزریق کند، عاملی که موجب می‌شود این سرمربی چون در فصل آینده با طلایی‌پوشان به موفقیت‌های بسیاری دست پیدا کند.

یکی از آرزوهای من حضور هندبال ایران در لس آنجلس است



خالصانه از هندبال بوده که موجب تسریع در فرآیندهای فنی و ورزشی را رقم زده است، از طرفی شرکت توسعه و نگهداری امکان ورزشی نیز حمایت‌های خوبی از این رشته داشته و به امید خدا می‌توانیم برنامه‌های عمرانی فدراسیون از جمله احداث کمپ تیم‌های ملی را به‌خوبی پیش ببریم. همچنین سیدمحمد شروین اسبقیان در مجمع عمومی و سالیانه فدراسیون هندبال با محکومیت رژیم صهیونیستی، تصریح کرد: جنگ تحمیلی از سوی رژیم صهیونیستی به نیابت از ناتو و استکبار جهانی صورت گرفت و حملات وحشیانه و ددمنشانه آنها باعث شهادت بیش از ۵۰۰ ورزشکار شد که یک جنایت جنگی محسوب می‌شود. معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان،

مقاومت مردم ایران و اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران را مورد توجه قرارداد و تصریح کرد: نظام سلطه باند که ملت سرفراز ایران اسلامی به رهبری خرمنندها مقام معظم رهبری، ایثار و مقاومت را از فطولیت با هدایت پدران و مادران خود در مکتب عاشورا آموخته و ملت ما پرورش یافته موزه‌های امام حسین علیه‌السلام در روز عاشورا هستند و دشمن باطل کرد که با بمباران وحشیانه می‌تواند برای ایران خطری به وجود بیاورد، در حالی که بالعکس به برکت خون شهدا، وحدت مهندلی و صمیمیت در بین آحاد مختلف مردم به وجود آمده که بسی ارزشمن‌د است. اسبقیان در ادامه جامعه ورزش را در مقاومت نسبت به حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی، پیشرو و پیشگام دانست

بازیکن تیم فوتسال گیتی‌پسند:

جام باشگاه‌های آسیا انگیزه باشگاه‌ها و بازیکنان را بیشتر می‌کند

جذب فوتسال شوند. بازیکن تیم فوتسال گیتی‌پسند با اشاره بر اینکه یکی از دلایل اصلی هزینه‌کردن باشگاه‌ها حضور در مسابقات آسیایی است، اظهار کرد: وقتی باشگاه‌ها در رقابت‌های آسیایی حضور پیدا می‌کنند بیشتر دیده می‌شوند و تبلیغ بهتری برای آن‌ها صورت می‌گیرد. همچنین بازیکن‌ها فرصت دیدنشدن و حضور در تیم‌های خارجی را پیدا می‌کنند. اگر جام باشگاه‌های فوتسال آسیا برگزار شود، گیتی‌پسند برای کسب عنوان قهرمانی شرکت می‌کند تا نام ایران را در آسیا بالا ببریم. داوودی در ارتباط با حضور در تیم ملی، تصریح کرد: وضعیت من هنوز مشخص نیست که چه زمانی خوب می‌شوم، تمام تلاش‌ها را انجام می‌دهم هرچه زودتر خوب شوم تا به مسابقات برگردم در آن زمان هم که نظر سرمربی تیم ملی باشد با تمام وجود بازی می‌کنم، اگر هم نباشد برای تیم ملی کشورم آرزوی موفقیت دارم. او در خصوص ورود بانوان به سالن فوتسال در اصفهان، گفت: به نظر من اتفاق خوبی است و کسانی که به این رشته علاقه دارند می‌توانند بیایند و بازی‌ها را از نزدیک ببینند و همچنین ما هم می‌توانیم خانواده‌های خود را به سالن بیاوریم.



داشته است. امیدوارم این پیشرفت همچنان ادامه‌دار باشد تا بازیکنان انگیزه بیشتری داشته باشند و جوانان بیشتری

صفا امروز

ورزش ایران

تکرار بی ثباتی روی

نیمکت‌ها

برخی مربیانی که برای خارج‌نشدن از دایره «تیمداران» لیگ بیست و پنجم خیلی زود تکلیف تیم فصل آینده‌شان را مشخص کرده‌اند. حالا به دنبال جدایی از تیم خود هستند تا شائبه‌هایی را ایجاد کنند.

تمرینات پیش‌فصل تیم‌های لیگ برتری برای فصل بیست و پنجم رفته‌رفته آغاز می‌شود؛ اما همچنان زمزمه‌های بی‌ثباتی برای نیمکت تیم‌ها مطرح شده است.

تغییراتی که بیش از آنکه رنگ‌وبوی فنی داشته باشد، به بازار گرمی سرمربیان و ضعف در مدیریت باشگاه‌ها شباهت دارد. سال گذشته، لیگ برتر فوتبال ایران شاهد آغاز فصلی عجیب از لحاظ جابه‌جایی‌های زود هنگام مربیان بود. مازیار زارع که با شمس آذر کار را شروع کرده بود، خیلی زود جایش را به سعید ذیفی داد و خودش جای همین مربی را در ملوان گرفت تا هر دو نفر جایگاه خود را عوض کنند. رضا مهاجری نیز هم فصل را با خیبر خرم‌آباد آغاز کرد.

اما خیلی زود کنار گذاشته شد تا اتفاقاتی عجیب برای جایگاه مهم سرمربی در بالاترین سطح فوتبال کشور رقم بخورد. این روند نه‌تنها بی‌ثباتی فنی در تیم‌ها ایجاد کرد، بلکه ماهیت رقابت حرفه‌ای را به‌شدت زیر سؤال برد. نکته مهم‌تر اینکه بسیاری از این مربیان به فاصله کوتاهی از قطع همکاری با یک تیم، بلافاصله با تیم دیگری در همان لیگ به توافق می‌رسند و گاهی حتی بدون وقفه تمرینات تیم جدید را آغاز می‌کنند؛ چیزی که این ذهنیت را تقویت می‌کند که برخی تغییرات نه‌تنها برنامه‌ریزی نشده نیستند، بلکه شاید از ابتدا هم صرفاً یک پل برای جابه‌جایی بعدی بوده‌اند. در روزهای ابتدایی آماده‌سازی تیم‌ها برای فصل بیست و پنجم، بار دیگر شاهد همین چرخه تکراری هستیم. محمد ربیعی، سرمربی فصل گذشته ذوب‌آهن که با امید آغاز فصل جدید به خیزم خرم‌آباد پیوسته بود، حالا پس از مدت کوتاهی زمزمه‌هایی از جدایی‌اش مطرح می‌شود.

اتفاقی که دقیقاً تکرار سرنواریوی سال گذشته است و هیچ نشانه‌ای از تغییر نگاه یا ثبات مدیریتی در آن دیده نمی‌شود. سؤال اساسی این است که چرا مربی‌های که با آگاهی از شرایط باشگاه، قرارداد همکاری امضا کرده، تنها پس از چند هفته تصمیم به قطع همکاری می‌گیرد؟ آیا شرایط باشگاه ناگهان تغییر کرده؟ یا اینکه از ابتدا نگاه حرفه‌ای در میان نبوده و بیشتر به یک توافق تاکتیکی برای باقی‌ماندن در چرخه لیگ برتر شباهت دارد؟ در خوش‌بینانه‌ترین نگاه این تغییرات مداوم و بدون برنامه، مانعی جدی برای شکل‌گیری پویایی فنی و رقابت سالم در لیگ برتر است. در زنده‌ترین حالت نیز، بازار گرمی مربیان و بازی با افکار عمومی، ارزش و شأن جایگاه «سرمربی لیگ برتری» را زیر سؤال می‌برد. سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال که در سال‌های اخیر بیشتر روی پرورنده‌های مجوز فرهای باشگاه‌ها تمرکز داشته‌اند، باید توجه ویژه‌ای نیز به معضل بی‌ثباتی روی نیمکت‌ها داشته باشند. تدوین چارچوب‌های حرفه‌ای‌تر برای قرارداده‌ا، الزام به رعایت دوره‌های مشخص همکاری و جلوگیری از تعهدات دوگانه مربیان شاید راهکارهایی برای برن‌فوتن از این وضعیت ناسامان باشد. تا زمانی که مربی بدون پاسخگویی بابت تعهدات خود بتواند به‌راحتی از تیمی جدا شود و به تیمی دیگر بپیوندد، نمی‌توان انتظار داشت لیگ ایران حتی به سطح حرفه‌ای آسیا نزدیک شود.

تثبیت جایگاه عالمیان در رنکینگ جهانی

جایگاه برادران عالمیان در جدیدترین رنکینگ جهانی تنیس‌روی‌سبز تغییر نکرد و سه نفر برتر ایران در بخش بانوان سقوط کردند.

فدراسیون جهانی تنیس‌روی‌سبز جدیدترین رده‌بندی بازیکنان این رشته در بیست و هفتمین هفته از سال ۲۰۲۵ منتشر کرد. در بخش مردان، نوحاد عالمیان به‌عنوان نفر اول رنکینگ بازیکنان ایرانی، درحالی که در سه رنکینگ قبلی سقوط کرده بود، اما این بار با حفظ جایگاه قبلی‌اش در رده ۹۲ باقی مان، همچنین بنیامین فرچی با یک پله سقوط در رده ۱۲۳، نوید شمس با یک پله سقوط در رده ۱۳۳، نیما عالمیان بدون تغییر جایگاه در رده ۱۵۰ و امیرحسین هدایی با ۲ پله صعود در رده ۱۳۰ ایستادند. در بخش بانوان نیز سه بازیکن برتر ایرانی با سقوط روبه‌رو شدند. بر همین اساس ندا شهنساری با ۳ پله سقوط در رده ۱۶۵، الینا رحیمی با ۴ پله سقوط در رده ۲۳۴ و مهشید اشتری با یک پله سقوط در رده ۳۳۴ قرار گرفتند.

۳ میلیارد خسارت هندبال از تجاوز صهیونیست‌ها

رئیس فدراسیون هندبال میزان خسارت وارد شده به این فدراسیون پس از تجاوز رژیم صهیونیستی را اعلام کرد. علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال در حاشیه مجمع عمومی و سالانه این فدراسیون که امروز برگزار شد، درباره خسارت وارد شده به سازمان این فدراسیون پس از حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی اظهار کرد: مجمع امروز باوجود شرایط و اتفاقاتی که افتاد، برگزار شد.

او افزود: بخشی از فضای فدراسیون تخریب شد؛ شیشه‌های سالن و سقف بسیاری از خوابگاه‌ها ریخته بود، به‌طوری که هزینه برآورد شده برای این خسارت تاکنون ۳۰ میلیارد ریال بوده است.